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Valyi Gyula matematikakar, 2015 januar 16.  VIL. osztaly
Varga Nagy Anna

RACIONALIS SZAMOK HALMAZA

a. Mutasd ki, hogy - ﬁ = n(n+1)

b. Szamitsd ki a kovetkezo Osszeget:

, barnely n € N*

S = T000-1001 T 1001-1002 T 19992000
Végezd el:
2 2 2 1

357577797 " T 2930
Szamitsd ki: (1+2+ 3+ +100) (S + =+ =+ +

99- 100)

Végezd el

a. (143)(1+3)(1+3)(1+)
o (20202 )

Hatérozd meg x egész értékeit, melyre:

4 x8+x% ]
a. — — € Z; f. — €L
-5 2x+13 _
b. X+3 (S Z g. —p € Z‘
2
C. - € Z h. X“+2x+4 € Z;
d 2 € N: X+2
’ x+2 !
e. > —€EN;
xX“+1
Rendezd novekvo sorrendbe a kovetkez6 szamokat:
G O EC D __ n+2n(-1" _1-(=n" *,
= +— b= n T Com ha né€N7

Legyen M = {+5; 0; —7%;4; —4,15; 24%; -3,(5); %}

. Hatarozd meg A és B halmazokat tigy hogy egyidejiileg igazak legyenek a kovetkezd allitasok:

ANB=@,AUB =M ¢éscard A=cardB ésbarmelyx E Aésy €EB,x <y (card A=az A
halmaz elemeinek szama).
Hatarozd meg a kovetkez6 halmazok kardinalis szamat(szamossagat)
A={x€Z|x<100; |x| =x},B={x € Z|100 < |x| < 200},
Oldd meg a Q halmazon:
a. |x—2,(3)]-(025+|x—10])=0

b. (x—3)2+(y+%)2=0

Hatarozd meg n € N szamot, ha
1 5 1 1 3 _10
a. — <- b. - <=<—
10 ~7n+3 6 9 "n2 9

Legyen A = {3; —5;4} és B = {—3;0; 2}. Hatarozd meg a kovetkez6 halmazokat:
M = {|x| + |y||x € A,y € B}, ésp={|§| IXEB,yEA}

Vegezdel:  (1-3)(1-3)(1-3) - (1-55)

Végezd el:



a (= nn-—Q_)(1w”neN
b, (—1)™- (—g) +(-D"-3, mneN;
S D™+ (D™ =2 (D)™, min;p € N;

16. Barmely két raciondlis szamra értelmezziik a kdvetkezé miiveleteket:
4x-2y

Xoy ::—;I;— X*y = 2X-—.3y.+ 5
a. Szamitsd ki EO(—E) és g*(—g)
b. Olddmeg:xoz=2; x*:=0 és

17. Végezd el:
(=D +(=1)2+-+(=1)1004(—1)101
( 1)1( 1)2 ..... ( 1)100
b. —+ + + +—

1260
18. Oldd meg Q ban
. ( et ) X=—t——t- :
888 800--08 444 400--04
b. (—D*"1(x+2)+ (-1)P22x+1)=(—1)"*P*1 h e N;p€E Nésp > 2
Xx—3 X—5 xX—=7 x—2011 x—2009 x—2007
C. + + =
igél X%2?9 X— %907 X—9 3X—19 x517 x—1€ X—13
‘1q E 2 TR W
e, XX XL L 4P 1999
2 3 i 2000
19. Oldd meg a Z-ben 1Ty

21.0ldd meg a Z-ben:

1 1
A —4—=—
4x 5y 20

1 1 1

b. —+—==
2x 3y 4

c. 3xy+9x—2y =13



